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1. VYkaxiTh MaJIOHOK, HA IKOMY TOYKUA A 1 A CUMETPUYHI BITHOCHO MPSIMOT M.
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2. V¥ sKy TOYKy IpH MOBOPOTI HaBkojio Touku O Ha KyT 90° mpotu =
TOIMHHHUKOBOI CTPUIKU NEPEXOAUTH Touka C? i
A M. B. D. B.F. I.B. A
3. H'apanenLHe MepeHeceHHd 3afaHo ¢dopMmylaMu X = X — 2, 51 .
y =y + 3. VY 4Ky TO4YKy I@pU TakoMy NapajecibHOMY ]
nepeHecenHi nepeiae touka L(3; — 1)? %

A.L'(5,—4).b.L'(2;1). B.L'(1;— 2).T.L'(1; 2). e

4. Ilpu nepemimeni TpukyTHUK MNK nepeitmioB y TpukyTHuk M'N'K'. 3HalaiTh KyTH
TpukyTHuka M'N'K', sxkmo TpukytHuk MNK € piBHOOenpeHuMm 3 ocHOoBoro MK i
<N = 100°.

5. Touku A(x; — 2) 1 A'(7; y) cumerpuuni BinHocHO Touku O(5; 1). 3HalaiTe x 1.

6. Hano Bimpizok 3 kiHmgmMu B Toukax A(— 2;3) 1 B(3;4). IlobymyiiTe Bimpi3oK,
CUMETPUYHHMI BIAPI3KYy AB BIIHOCHO IMOYaTKy KOOpPAMHAT, Ta 3HAWIITH KOOPIWHATH
HOT0 KIHIIIB.

7. Touku C(x; — 2) 1 D(3; y) cuMeTpu4Hi BITHOCHO OC1 OpJIMHAT. 3HAUIITh X 1.

8. Uu icHye mapaienbHe mepeHeceHHs, npu skomy Touka A(0; 0) mepexoauTh y TOUKY
B(2; — 3),aTouka C(1; 2) —y Touky D(3; — 2)?

9. 3amumiiTe piBHSHHA MPSAMOI, IO CUMETpUYHa Tpsamid 2x — 3y — 12 = 0 BiAHOCHO
N0YaTKy KOOpJUHAT.
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VY sKy TOuKy mpu MOBOpOTI HaBkoio Touku O Ha kyT 90° 3a
TOIMHHUKOBOIO CTPLIKOIO MEPEXOAUTh Touka A?

A. M. b. L. B. N. I K. - |
[lapanenbHe mnepeHeceHHS 3agaHo GopMmynamMu x = x + 4, f-"{ i
y=y—1. V¥V 4Ky TOUKy 0pH TaKOMy IapajeIbHOMYy
niepeHecenHi nepeiine rouxa C(— 2;4)? R '

A.C'(3;2). B.C'(— 6;5). B. C'(2; 3). .

I.C'(— 2;3).

[Ipn napanenbHOMYy nepeHeceHH! TpUKyTHUK ABC mnepedmoB y TpukyTHUK A'B'C'.
3HaiiaiTe Kyth TpukyTHHUKa ABC, sxmo TpukytHuk A'B'C' € piBHOOeApeHUM 3

ocHoBOIO A'B'14B' = 20°.

Touku B(— 3;y) 1 B'(x; 4) cumerpuuni BiiHOCHO Touku O(1; 5). 3naiiaite x 1.
Jano BiApi3ok 3 kiHmgMmu B Toukax M(— 4; — 5) i N(— 2; 3). IloOynyiite Bimpi3oxK,
CUMETPUYHHUM Bipi3Ky MN BIJHOCHO MOYaTKy KOOPJAMHAT, Ta 3HAWIITH KOOPAMHATU

HOTO KIHIIIB.
Touku A(— 2;y) 1 B(x; 4) cumeTpuyHi BIIHOCHO oci abcuuc. 3HAUAITh X 1 Y.

Yu icHye mapayenbHe MepeHeCceHH s, pu sikoMy Touka M (3; — 5) mepexoauTh y TOUKY

N(1; — 4),aTouka K(0; 0) —y Touxy L(— 2;1)?

3anuiiTh PIBHAHHS MPSMOi, 0 CUMETpUYHA npsMik 3x + 4y — 24 = 0 BiZHOCHO

IMOYaTKy KOOpAWHAT.
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1. VYkaxiTh MaJIOHOK, Ha sikoMy Toukd C 1 C CUMETPUYHI BITHOCHO MPSMOI L.
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2. VYV sAKy TOYKy IpH NOBOpOTI HaBkojio Touku O Ha KyT 90° mpotun e e
TOAMHHUKOBOI CTPIJIKU MEPEXOTUTH TOUKA A? NERERENENE
A.N. b. B. B. K. I. M. B

3. TlapanmenpHe TmIepeHECEHHS 3a7aHo QopMyaaMu X = x — 3, ]

y=y+1 Y 4Ky TOUKy MpH TakoMy I[apajelIbHOMY oLy .
nepeHeceHHi nepeine touka D(7; 2)? ERRERGENEE
A.D'(4;3). B.D'(3;4). B.D'(— 4;3). [I.D'(10;1)

4. Tlpu nepemimenni TpukyTHUK CLN mepeimoB y TpukyTHuK C'L'N'. 3HaiimiTe KyTH
TpukytHuka CLN, sxkuo TpukyTHuUK C'L'N' € piBHOOeapenum 3 ocHoBowo L'N' i
2C" = 120°.

5. Touxu C(x; — 5) 1 C'(— 2;y) cumerpuuHi BigHOCHO Touku O(3; 1). 3HaUIITh X 1 Y.

6. Hano Bimpizok 3 kiHmgmMu B Toukax A(3;4) 1 B(2; — 3). Ilobymyiite Bimpi3oK,
CUMETPUYHHMIA BIAPi3Ky AB BIIHOCHO MOYaTKy KOOPAHMHAT, Ta 3HAWUIITH KOOPIWHATH
WOr0 KIHIIB.

7. Toukm K(x; — 2) 1 L(3; y) cumeTpuuHi BiTHOCHO oci abciuc. 3HalmiTh X 1 Y.

8. Uu icHye mapajenbHe mepeHeceHHs, npu sikomy Touka C(0; 0) mepexomuTs y TOUKY
D(1; — 2),artouka A(— 3;5) —y touky B(— 2; 3)?

9. 3amuuIiTe piBHSHHA NMPSAMOI, 0 CUMETpUyHa mpsamid 3x — 2y + 12 = 0 BiAHOCHO
M0YaTKy KOOpPIMHAT.
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2. YV 4Ky TOYKy IpH IMOBOpPOTI HaBkoigo Touku O Ha kyT 90° 3a | | AENEN
TOMHHHUKOBOIO CTPIJIKOO MEPEXOAUTh Touka M? e B
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3. IlapanenpHe mepeHeceHHs 3anaHo QopMmynamMu x = x + 2, | | 1o [

y=y—3. Y 4Ky TOYKy TMpH TaKOMy HapajeIbHOMY 1
nepeHecenHi nepeiige touka T(— 1;7)? ERNEE SR
A.T'(4;1). B.T'(1;4). B.T'(— 1;4).L.T'(1; - 4). -

4. Ilpu nepemimeni TpukyTHUK ABC mepeitmioB y TpukytHuk A'B'C'. 3HalgiTh KyTH
TpukyTHuka A'B'C', sxmo TpukytHUK ABC € piBHOOeapeHuM 3 ocHOBow BC i
2C = 50°.

5. Touku P(3;y) 1 P'(x; — 2) cumerpuyHi BigHocHO Touku O(1; 4). 3Haiimith x 1 Y.

6. [ano Bigpizok 3 kiHIsMH B Toukax K(2; — 4) i L(— 3; — 2). [loOynyiiTe Biapi3oK,
CUMETPUYHHMMA BIAPi3Ky KL BIZHOCHO MOYAaTKy KOOpPJAMHAT, Ta 3HAWIITh KOOPJIMHATH
HOT0 KIHIIIB.

7. Touku B(— 2;y) 1 C(x; 3) cuMETpHUYHI BIIHOCHO OC1 OpAMHAT. 3HANIITH X 1.

8. Yu icHye mapayenbHe MEpeHEeCeHHs, pu sikomy Touka K (5; — 4) mepexonuTs y TOUKY
L(4; — 1),artouka M(0; 0) —y touky N(— 1;2)?

9. 3amumiiTe pIBHSIHHS MPSAMOI, IO CUMETpU4YHA mpsamid 3x + 2y + 6 = 0 BIAHOCHO
N0YaTKy KOOpJMHAT.




